

## UVJETI ZA PRISTUPANJE MAJSTORSKOM ISPITU

\*Majstorskom ispitu mogu pristupiti osobe koje su stekle odgovarajuću srednju stručnu spremu i imaju dvije godine radnog iskustva u zanimanju za koje žele polagati majstorski ispit.

\*Majstorskom ispitu mogu pristupiti osobe s neodgovarajućom srednjom stručnom ili srednjom školskom spremom ako na dan pristupanja ispitu imaju najmanje tri godine radnog iskustva u zanimanju za koje žele polagati majstorski ispit.

\*Majstorskom ispitu mogu pristupiti osobe s neodgovarajućom srednjom stručnom ili srednjom školskom spremom i završenim obrazovanjem u majstorskoj školi u trajanju od godine dana, za zanimanje za koje žele polagati majstorski ispit.

\*Majstorskom ispitu mogu pristupiti osobe koje imaju završenu nižu stručnu spremu u istom strukovnom području ako na dan pristupanja ispitu imaju najmanje deset godina radnog iskustva u zanimanju za koje žele polagati majstorski ispit.

- Gornja životna granica za prijavu ispita nije propisana.

## DOKUMENTI KOJI SE MORAJU PRILOŽITI UZ PRIJAVNICU

\*rodni list, domovnica, osobna iskaznica - kopija

\*svjedodžbu o pomoćničkom ispitu - kopija

\*svjedodžbu o završnom ispitu – kopija

\*radna knjižica - kopija ili e-potvrda

\*ugovor-i o radnom stažu u zanimanju za koji se želi polagati majstorski ispit

ili potvrda poslodavca ( original ), onoliko ugovora koliko treba da ima uvjete za ispit.

\*za obrtnike obrtnica - kopija

\*originalne dokumente donijeti na uvid

## STRUKTURA MAJSTORSKIH ISPITA

1. dio: Izrada praktične zadaće i / ili radne probe

2. dio: Provjera teorijskih znanja nužnih za vješto obavljanje poslova primjerenih obrtu

3. dio: Provjera znanja iz područja gospodarstva, poznavanje propisa o vođenju poslovnih knjiga i propisa o obavljanju obrta

4. dio: Provjera osnovnih znanja nužnih za poduku naučnika

Hrvatska obrtnička komora, na zahtjev ispitanika, može priznati temeljem odgovarajuće isprave jedan ili više dijelova majstorskog ispita iz ranije stečenog obrazovanja.

Ispitaniku koji je položio majstorski ispit izdaje se DIPLOMA o majstorskom zvanju (majstorska diploma). Majstorska diploma omogućuje samostalno otvaranje i vođenje obrta ili vođenje obrta za drugog obrtnika kao i lakše zapošljavanje. Majstorsko zvanje upisuje se u radnu knjižicu.

Pripreme za polaganje majstorskih ispita nisu obvezne, ali se mogu realizirati kod ustanova koje imaju verificiranu ovu djelatnost.

## CIJENA MAJSTORSKOG ISPITA 2.600,00 kn

PRILIKOM SLUŽBENE PRIJAVE ISPITA NAPLAĆUJE SE AKONTACIJA ZA POLAGANJE ISPITA U IZNOSU OD **500,00 KN**. NAJKASNIJE DO IZLASKA NA PRAKTIČNI DIO ISPITA DUŽNI STE UPLATITI PREOSTALI DIO CIJENE OD **2.100,00 KN**. POTVRDU O UPLATI DOSTAVIT ĆETE KOMISIJI NA PRAKTIČNOM DIJELU ISPITA. OBAVIJEST O ODRŽAVANJU MAJSTORSKOG ISPITA DOBIT ĆETE NA KUĆNU ADRESU NAJKASNIJE ĆETRNAEST DANA PRIJE ISPITA.

\*Cijena majstorskog ispita propisana je Rješenjem o cijeni polaganja ispita o stručnoj osposobljenosti, pomoćničkog i majstorskog ispita (NN 31/02) i iznosi 2.600,00 kuna. Troškove ispita podmiruju ispitanici.

\*Uplate izvršiti na žiro račun Obrtničke komore Osječko-baranjske županije broj HR4723400091110135283, poziv na broj odobrenja: OIB platitelja Uplatitelj : IME i PREZIME, ADRESA, Opis plaćanja: IME I PREZIME – MAJSTORSKI ISPIT

POSTOJEĆA LITERATURA (može se kupiti u Obrtničkoj komori Osječko-baranjske županije)

Biblioteka Majstor i katalogi ispitnih pitanja :

Naslov	Cijena
Osnove radne pedagogije	84,00 kuna
Osnove gospodarstva	84,00 kuna
Pravo i pravni propisi	84,00 kuna
Ispitni katalog majstorskog ispita za zanimanje koje se polaže majstorski ispit	42,00 kuna
Ispitni katalog majstorskog ispita za gospodarstvo, pravo i pravni propisi i radna pedagogija	42,00 kuna
Pekarstvo I	100,00 kuna

Uplate izvršiti na žiro račun Obrtničke komore Osječko-baranjske županije broj: HR4723400091110135283, poziv na broj odobrenja: OIB platitelja, Uplatitelj: IME i PREZIME, ADRESA, Opis plaćanja: IME I PREZIME – MAJSTORSKI ISPIT

Ispit se prijavljuje u Obrtničkoj komori Osječko-baranjske županije, Osijek, Svilajska 35/ II kat.

Za sve informacije obratiti se Savjetniku za obrazovanje, profesoru Željku Belajdžiću , na broj telefona 310-170.